
Barn och ungdomsvården 
Ungdomar över 13 år 

 2018 2019 2020 

Hur lätt eller svårt är det att få kontakt med 
socialsekreteraren?  

78 100 
  

55 

Hur lätt eller svårt är det att förstå informationen du 
får av socialsekreteraren?  

95 100 100 

Hur stor förståelse visar socialsekreteraren för din 
situation?  

86 100 89 

Frågar socialsekreteraren efter dina synpunkter på 
hur din situation skulle kunna förändras?  

100 100 89 

Hur mycket har du kunnat påverka vilken typ av 
hjälp du får av socialtjänsten?  

85 100 76 

Hur nöjd eller missnöjd är du sammantaget med 
det stöd du får från socialtjänsten?  

82 100 89 

Hur har din situation förändrats sedan du fick 
kontakt med socialtjänsten   

85 100 77 

 

Tabellen visar andelen positiva svar, Vet ej ingår inte 

Antalet svar 2020 var endast 8 personer mot 21 personer 2019 och 22 personer 2018


